

NL Handleiding: Cosy & Trendy Snijplank Gabon Bamboe 51 x 36 cm

Producttitel

Cosy & Trendy Snijplank Gabon Bamboe 51 x 36 cm

Inhoud van het product

- 1x Snijplank (Lengte 51 cm, Breedte 36 cm, Dikte 1,8 cm)
- Materiaal: Bamboe

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Snijden van vlees, groenten, fruit, brood en vis
- Vaatwasserbestendig: Nee, alleen handwas aanbevolen
- Onderhoud: Reinigen met water en een zachte doek; niet in de vaatwasser plaatsen
- Eigenschappen: Antibacteriële oppervlakte, mesvriendelijk, krasvast materiaal

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was het product met de hand met warm water en een mild afwasmiddel. Droog het direct en volledig af met een droge doek.
- Niet in de vaatwasser: Bamboe is niet vaatwasserbestendig. Hoge temperaturen en langdurig contact met water kunnen het materiaal doen barsten, splijten of vervormen.
- Niet weken: Leg het product nooit langdurig in water.
- Onderhoud: Behandel het product periodiek met een onschadelijke voedselolie (zoals olijfolie of kokosolie) om het bamboe soepel en duurzaam te houden.
- Opslag: Bewaar het product op een droge, goed geventileerde plek uit de buurt van direct zonlicht.

Veiligheidsinstructies

- Splinters: Controleer het product vóór elk gebruik op splinters of barsten. Gebruik het product niet bij beschadiging.
- Warmte: Bamboe is brandbaar. Houd het product uit de buurt van open vuur, hete kookplaten en andere warmtebronnen.
- Vocht: Langdurige blootstelling aan vocht kan het bamboe doen opzwellen, barsten of schimmelen. Droog het product direct na gebruik af.
- Hygiëne: Bamboe is een natuurlijk materiaal met een poreuze structuur. Reinig het product grondig na contact met rauw vlees, vis of eieren.

Leeftijdrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Bamboe is een biologisch afbreekbaar natuurmateriaal. Breng het product bij het GFT-afval of de groencontainer.
- Indien het product is gecombineerd met andere materialen (bijv. metalen bevestigingen), verwijder deze zo mogelijk vóór het afvoeren en lever ze in bij het metaalrecyclingpunt.
- Raadpleeg de regels van uw gemeente voor de juiste afvalscheiding.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Bamboe is een brandbaar natuurmateriaal. Houd het product verwijderd van open vuur en hittebronnen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Cosy & Trendy Cutting Board Gabon Bamboo 51 x 36 cm

Product Title

Cosy & Trendy Cutting Board Gabon Bamboo 51 x 36 cm

Contents of the Product

- 1x Cutting Board (Length 51 cm, Width 36 cm, Thickness 1.8 cm)
- Material: Bamboo

User Instructions

- Use: Cutting meat, vegetables, fruit, bread and fish
- Dishwasher Safe: No, hand wash only
- Care: Clean with water and a soft cloth; do not place in dishwasher
- Properties: Antibacterial surface, knife-friendly, scratch-resistant material

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash the product by hand with warm water and a mild washing-up liquid. Dry it immediately and thoroughly with a dry cloth.
- Not dishwasher-safe: Bamboo is not dishwasher-safe. High temperatures and prolonged contact with water can cause the material to crack, split or warp.
- Do not soak: Never leave the product submerged in water for extended periods.
- Maintenance: Periodically treat the product with a food-safe oil (such as olive oil or coconut oil) to keep the bamboo supple and long-lasting.
- Storage: Store the product in a dry, well-ventilated place away from direct sunlight.

Safety Instructions

- Splinters: Inspect the product for splinters or cracks before each use. Do not use the product if damaged.
- Heat: Bamboo is flammable. Keep the product away from open flames, hot hobs and other heat sources.
- Moisture: Prolonged exposure to moisture can cause the bamboo to swell, crack or develop mould. Dry the product immediately after use.
- Hygiene: Bamboo is a natural, porous material. Clean the product thoroughly after contact with raw meat, fish or eggs.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Bamboo is a biodegradable natural material. Dispose of the product in your organic/garden waste bin.
- If the product is combined with other materials (e.g. metal fixings), separate these where possible before

disposal and take them to a metal recycling point.

- Check your local authority's guidelines for correct waste separation.

Warnings

- **P103:** Read the label/these instructions before use.
- **P210:** Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Bamboo is a flammable natural material. Keep the product away from open flames and heat sources.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Schneidbrett Gabon Bambus 51 x 36 cm

Produkttitel

Cosy & Trendy Schneidbrett Gabon Bambus 51 x 36 cm

Produktinhalt

- 1x Schneidbrett (Länge 51 cm, Breite 36 cm, Dicke 1,8 cm)
- Material: Bambus

Benutzeranleitung

- Verwendung: Zum Schneiden von Fleisch, Gemüse, Obst, Brot und Fisch
- Spülmaschinenfest: Nein, nur Handwäsche
- Pflege: Mit Wasser und einem weichen Tuch reinigen; nicht in der Spülmaschine verwenden
- Eigenschaften: Antibakterielle Oberfläche, messerfreundlich, kratzhemmend

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Das Produkt von Hand mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel waschen. Sofort und vollständig mit einem trockenen Tuch abtrocknen.
- Nicht spülmaschinenfest: Bambus ist nicht spülmaschinenfest. Hohe Temperaturen und längerer Wasserkontakt können das Material zum Reißen, Splintern oder Verformen bringen.
- Nicht einweichen: Das Produkt niemals längere Zeit in Wasser legen.
- Pflege: Das Produkt regelmäßig mit einem lebensmittelechten Öl (z. B. Olivenöl oder Kokosöl) einreiben, um das Bambus geschmeidig und langlebig zu halten.
- Aufbewahrung: Das Produkt an einem trockenen, gut belüfteten Ort außerhalb direkter Sonneneinstrahlung aufbewahren.

Sicherheitshinweise

- Splitter: Prüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch auf Splitter oder Risse. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist.
- Wärme: Bambus ist brennbar. Halten Sie das Produkt fern von offenem Feuer, heißen Kochflächen und anderen Wärmequellen.
- Feuchtigkeit: Länger anhaltende Feuchtigkeit kann dazu führen, dass das Bambus quillt, reißt oder schimmelt. Trocknen Sie das Produkt direkt nach dem Gebrauch ab.
- Hygiene: Bambus ist ein natürliches, poröses Material. Reinigen Sie das Produkt gründlich nach dem Kontakt mit rohem Fleisch, Fisch oder Eiern.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Bambus ist ein biologisch abbaubares Naturmaterial. Das Produkt im Biomüll oder der Grüntonne entsorgen.
- Falls das Produkt mit anderen Materialien kombiniert ist (z. B. Metallteile), diese nach Möglichkeit vor der Entsorgung trennen und bei einem Metallrecyclingpunkt abgeben.
- Bitte beachten Sie die Vorschriften Ihrer Gemeinde zur korrekten Mülltrennung.

Warnhinweise

- **P103:** Vor Gebrauch das Etikett/diese Anweisungen lesen.
- **P210:** Von Wärme, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Bambus ist ein brennbares Naturmaterial. Das Produkt von offenen Flammen und Wärmequellen fernhalten.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Cosy & Trendy Planche à Découper Gabon Bambou 51 x 36 cm

Titre du produit

Cosy & Trendy Planche à Découper Gabon Bambou 51 x 36 cm

Contenu du produit

- 1x Planche à Découper (Longueur 51 cm, Largeur 36 cm, Épaisseur 1,8 cm)
- Matière: Bambou

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Couper la viande, les légumes, les fruits, le pain et le poisson
- Lave-vaisselle: Non, lavage à la main uniquement
- Entretien: Nettoyer avec de l'eau et un chiffon doux; ne pas mettre au lave-vaisselle
- Propriétés: Surface antibactérienne, adapté aux couteaux, matériau résistant aux rayures

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Lavez le produit à la main avec de l'eau chaude et un produit vaisselle doux. Séchez-le immédiatement et complètement avec un chiffon sec.
- Non compatible lave-vaisselle : Le bambou ne supporte pas le lave-vaisselle. Des températures élevées et un contact prolongé avec l'eau peuvent provoquer des fissures, des éclats ou des déformations.
- Ne pas tremper : Ne laissez jamais le produit trempé dans l'eau pendant une durée prolongée.
- Entretien : Traitez périodiquement le produit avec une huile alimentaire (telle que l'huile d'olive ou de noix de coco) afin de conserver la souplesse et la durabilité du bambou.
- Rangement : Conservez le produit dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la lumière directe du soleil.

Consignes de sécurité

- Échardes : Inspectez le produit avant chaque utilisation pour détecter des échardes ou des fissures. N'utilisez pas le produit s'il est endommagé.
- Chaleur : Le bambou est inflammable. Tenez le produit à l'écart des flammes nues, des plaques de cuisson chaudes et de toute autre source de chaleur.
- Humidité : Une exposition prolongée à l'humidité peut faire gonfler, fissurer ou moisir le bambou. Séchez le produit immédiatement après utilisation.
- Hygiène : Le bambou est un matériau naturel à structure poreuse. Nettoyez soigneusement le produit après tout contact avec de la viande crue, du poisson ou des œufs.

Restrictions d'âge

Sans objet. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la supervision d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Le bambou est un matériau naturel biodégradable. Déposez le produit dans le bac de déchets organiques ou de déchets verts.
- Si le produit est associé à d'autres matériaux (par exemple des fixations métalliques), séparez-les si possible avant l'élimination et déposez-les dans un point de collecte pour métaux.
- Consultez les consignes de tri de votre commune pour une élimination correcte.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.
- **P210:** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne contient aucun danger chimique.
- -: Danger physique : Le bambou est un matériau naturel inflammable. Tenir le produit à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cosy & Trendy Tagliere Gabon Bambù 51 x 36 cm

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Tagliere Gabon Bambù 51 x 36 cm

Contenuto del prodotto

- 1x Tagliere (Lunghezza 51 cm, Larghezza 36 cm, Spessore 1,8 cm)
- Materiale: Bambù

Istruzioni per l'uso

- Uso: Tagliare carne, verdure, frutta, pane e pesce
- Lavastoviglie: No, solo lavaggio a mano
- Cura: Pulire con acqua e un panno morbido; non mettere in lavastoviglie
- Proprietà: Superficie antibatterica, idonea per coltelli, materiale resistente ai graffi

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare il prodotto a mano con acqua calda e un detergente delicato. Asciugarlo immediatamente e completamente con un panno asciutto.
- Non lavabile in lavastoviglie: Il bambù non è adatto alla lavastoviglie. Le alte temperature e il contatto prolungato con l'acqua possono causare crepe, spaccature o deformazioni del materiale.
- Non immergere: Non lasciare mai il prodotto a bagno in acqua per periodi prolungati.
- Manutenzione: Trattare periodicamente il prodotto con un olio alimentare (come olio d'oliva o olio di cocco) per mantenere il bambù morbido e durevole.
- Conservazione: Conservare il prodotto in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano dalla luce solare diretta.

Istruzioni di sicurezza

- Schegge: Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo per verificare la presenza di schegge o crepe. Non utilizzare il prodotto se danneggiato.
- Calore: Il bambù è infiammabile. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, piani cottura caldi e altre fonti di calore.
- Umidità: L'esposizione prolungata all'umidità può far gonfiare, screpolare o ammuffire il bambù. Asciugare il prodotto immediatamente dopo l'uso.
- Igiene: Il bambù è un materiale naturale dalla struttura porosa. Pulire accuratamente il prodotto dopo il contatto con carne cruda, pesce o uova.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Il bambù è un materiale naturale biodegradabile. Smaltire il prodotto nel contenitore dei rifiuti organici o del verde.
- Se il prodotto è combinato con altri materiali (ad esempio fissaggi in metallo), separarli ove possibile prima dello smaltimento e portarli a un punto di raccolta per il riciclaggio dei metalli.
- Consultare le disposizioni del proprio comune per la corretta raccolta differenziata.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/le presenti istruzioni prima dell'uso.
- **P210:** Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre sorgenti di accensione. Non fumare.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: Il bambù è un materiale naturale infiammabile. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere e fonti di calore.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Deska do Krojenia Gabon Bambus 51 x 36 cm

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Deska do Krojenia Gabon Bambus 51 x 36 cm

Zawartość produktu

- 1x Deska do Krojenia (Długość 51 cm, Szerokość 36 cm, Grubość 1,8 cm)
- Materiał: Bambus

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Krojenie mięsa, warzyw, owoców, chleba i ryb
- Zmywarka: Nie, tylko ręczne mycie
- Pielęgnacja: Czyścić wodą i miękką ściereczką; nie umieszczać w zmywarce
- Właściwości: Powierzchnia antybakteryjna, przyjazna dla noży, odporny na zadrapania

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć produkt ręcznie w ciepłej wodzie z łagodnym płynem do naczyń. Niezwłocznie i dokładnie wysuszyć suchą ściereczką.
- Nie do zmywarki: Bambus nie nadaje się do mycia w zmywarce. Wysokie temperatury i długotrwały kontakt z wodą mogą powodować pękanie, łupanie lub odkształcanie materiału.
- Nie moczyć: Nigdy nie pozostawiać produktu zanurzonego w wodzie przez dłuższy czas.
- Konserwacja: Regularnie olejować produkt olejem spożywczym (np. oliwą z oliwek lub olejem kokosowym), aby zachować elastyczność i trwałość bambusa.
- Przechowywanie: Przechowywać produkt w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Drzazgi: Przed każdym użyciem sprawdzić produkt pod kątem drzazg lub pęknięć. Nie używać produktu, jeśli jest uszkodzony.
- Ciepło: Bambus jest palny. Trzymać produkt z dala od otwartego ognia, gorących płyt kuchennych i innych źródeł ciepła.
- Wilgoć: Długotrwałe narażenie na wilgoć może powodować pęcznienie, pękanie lub pleśnienie bambusa. Osuszyć produkt bezpośrednio po użyciu.
- Higiena: Bambus jest naturalnym materiałem o porowatej strukturze. Dokładnie myć produkt po kontakcie z surowym mięsem, rybą lub jajkami.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Bambus jest naturalnym materiałem biodegradowalnym. Wyrzucić produkt do pojemnika na odpady organiczne lub bio.
- Jeśli produkt zawiera inne materiały (np. metalowe elementy mocujące), należy je w miarę możliwości oddzielić przed utylizacją i dostarczyć do punktu recyklingu metali.
- Należy sprawdzić przepisy lokalne dotyczące prawidłowej segregacji odpadów.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.
- **P210:** Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, iskieł, otwartego ognia i innych źródeł zapłonu. Nie palić tytoniu.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: Bambus jest palnym materiałem naturalnym. Trzymać produkt z dala od otwartego ognia i źródeł ciepła.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Manual de usuario: Cosy & Trendy Tabla de Corte Gabon Bambú 51 x 36 cm

Título del producto

Cosy & Trendy Tabla de Corte Gabon Bambú 51 x 36 cm

Contenido del producto

- 1x Tabla de Corte (Largo 51 cm, Ancho 36 cm, Espesor 1,8 cm)
- Material: Bambú

Instrucciones de uso

- Uso: Cortar carne, verduras, frutas, pan y pescado
- Lavavajillas: No, solo lavado a mano
- Cuidado: Limpiar con agua y un paño suave; no colocar en el lavavajillas
- Propiedades: Superficie antibacteriana, apto para cuchillos, material resistente a arañazos

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar el producto a mano con agua caliente y un lavavajillas suave. Secar de inmediato y por completo con un paño seco.
- No apto para lavavajillas: El bambú no es apto para lavavajillas. Las altas temperaturas y el contacto prolongado con el agua pueden provocar grietas, astillado o deformaciones.
- No remojar: No dejar nunca el producto sumergido en agua durante períodos prolongados.
- Mantenimiento: Tratar periódicamente el producto con un aceite alimentario (como aceite de oliva o aceite de coco) para mantener el bambú flexible y duradero.
- Almacenamiento: Guardar el producto en un lugar seco y bien ventilado, alejado de la luz solar directa.

Instrucciones de seguridad

- Astillas: Inspeccione el producto antes de cada uso para detectar astillas o grietas. No utilice el producto si está dañado.
- Calor: El bambú es inflamable. Mantenga el producto alejado de llamas abiertas, superficies de cocción calientes y otras fuentes de calor.
- Humedad: La exposición prolongada a la humedad puede provocar que el bambú se hinche, se agriete o desarrolle moho. Seque el producto inmediatamente después de su uso.
- Higiene: El bambú es un material natural de estructura porosa. Limpie el producto a fondo tras el contacto con carne cruda, pescado o huevos.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- El bambú es un material natural biodegradable. Deposite el producto en el contenedor de residuos orgánicos o de materia vegetal.
- Si el producto está combinado con otros materiales (por ejemplo, fijaciones metálicas), sepárelos en la medida de lo posible antes de desecharlo y llévelos a un punto de recogida de metales para su reciclaje.
- Consulte las normas de su municipio para la correcta separación de residuos.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.
- **P210:** Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de ignición. No fumar.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: El bambú es un material natural inflamable. Mantener el producto alejado de llamas abiertas y fuentes de calor.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Cosy & Trendy Skärbräda Gabon Bambu 51 x 36 cm

Produkttitel

Cosy & Trendy Skärbräda Gabon Bambu 51 x 36 cm

Produktinnehåll

- 1x Skärbräda (Längd 51 cm, Bredd 36 cm, Tjocklek 1,8 cm)
- Material: Bambu

Användarinstruktioner

- Användning: Skära kött, grönsaker, frukt, bröd och fisk
- Diskmaskin: Nej, endast handtvätt
- Vård: Rengör med vatten och en mjuk trasa; placera inte i diskmaskin
- Egenskaper: Antibakteriell yta, knivvänlig, repkänd material

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska produkten för hand med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Torka av den omedelbart och noggrant med en torr trasa.
- Inte diskmaskinssäker: Bambu tål inte diskmaskin. Höga temperaturer och långvarig kontakt med vatten kan orsaka sprickor, spjälkning eller deformation av materialet.
- Blötlägg inte: Lägg aldrig produkten i blöt under längre tid.
- Underhåll: Behandla produkten regelbundet med ett livsmedelsäkert olja (till exempel olivolja eller kokosolja) för att hålla bambu smidig och hållbar.
- Förvaring: Förvara produkten på en torr och välventilerad plats, bort från direkt solljus.

Säkerhetsinstruktioner

- Splittor: Kontrollera produkten för splittor eller sprickor innan varje användning. Använd inte produkten om den är skadad.
- Värme: Bambu är brandbart. Håll produkten borta från öppen eld, heta kokplattor och andra värmekällor.
- Fukt: Långvarig exponering för fukt kan få bambu att svälla, spricka eller mögla. Torka av produkten direkt efter användning.
- Hygien: Bambu är ett naturligt material med porös struktur. Rengör produkten noggrant efter kontakt med rått kött, fisk eller ägg.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under överinseende av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Bambu är ett biologiskt nedbrytbart naturmaterial. Lämna produkten i matavfalls- eller trädgårdsavfallskärlet.

- Om produkten är kombinerad med andra material (t.ex. metallbeslag) bör dessa separeras i möjligaste mån före bortskaffande och lämnas till en insamlingsplats för metallåtervinning.
- Kontrollera din kommuns riktlinjer för korrekt källsortering.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.
- **P210:** Håll borta från värme, heta ytor, gnistor, öppen eld och andra antändningskällor. Rökning förbjuden.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Bambu är ett brännbart naturmaterial. Håll produkten borta från öppen eld och värmekällor.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.